

《习近平谈治国理政》第一卷白俄罗斯文版首发式暨中白治国理政研讨会在明斯克举行

新华社明斯克12月21日电 《习近平谈治国理政》第一卷白俄罗斯文版首发式暨中白治国理政研讨会日前在白俄罗斯首都明斯克举行。中白两国政要、媒体、智库代表等500余人出席活动。与会嘉宾表示，《习近平谈治国理政》一书内容丰富、思想深邃，是了解新时代中国共产党治国理政方略、理解中华民族现代文明、读懂中国式现代化的最佳读本。从这部著作中可以感悟，中国式现代化蕴含了人民至上的价值取向、立足实际的发展理念、开放包容的文明意蕴以及合作共赢的天下情怀。与会嘉宾表示，在习近平主席领导下，中白发展取得举世瞩目成就，人民生活幸福，国家繁荣昌盛。中国在治国理政方面的成功经验为包括白俄罗斯在内的广大发展中国家提供了有益借鉴，中国的发展将为动荡变革的世界注入更多稳定性和确定性。中国提出的共建“一带一路”倡议是凝聚国际社会共识与合

就我国甘肃积石山地震 外国领导人和国际组织负责人 致电(函)习近平主席表示慰问

新华社北京12月21日电 甘肃临夏州积石山县发生地震以来，多国领导人和国际组织负责人致电(函)国家主席习近平或通过其他方式，表示诚挚慰问。他们是：俄罗斯总统普京、越共中央总书记阮富仲、越南国家主席武文赏、老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦、柬埔寨国王西哈莫尼、蒙古国总统呼勒苏赫、白俄罗斯总统卢卡申科、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统萨·扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统谢·别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、巴基斯坦总统阿尔维、马尔代夫总统穆伊兹、韩国总统尹锡悦、尼泊尔总统鲍德尔、不丹第四世国王旺楚克、沙特国王萨勒曼、土耳其总统埃尔多安、阿联酋总统穆罕默德、科威特埃米尔米沙勒、阿曼苏丹海赛姆、中非总统图瓦德拉、纳米比亚总统根哥布、肯尼亚总统鲁托、科特迪瓦总统瓦塔拉、塞内加尔总统萨勒、德国总

对中国经济搞“预期绑架”难得逞

近期，某些美西方机构借所谓“首席经济学家”“市场分析师”名义，对中国经济展开新一轮“唱空”表演：先拉高增长预期，而后以“不及市场预期”为由进行“预期绑架”。相关机构无视中国确定的合理增长目标，脱离中国经济基本面，满足于“活在自我设计的经济模型中”，对中国经济走势抹黑唱衰。英国学者马丁·雅克一针见血地指出，如果以西方棱镜观察中国，那么永远无法看到中国的整体状况，同时也无法对中国作出正确的判断。

先拉高后唱空，“预期绑架”是西方常见的套路

“有增长，但增长不及预期；有成绩，但效果还不及预期……”先高捧，后狠杀。这是美西方机构针对中国经济的唱衰套路，屡见不鲜。近日，中国国家统计局发布前11个月经济数据，显示国民经济持续回升向好。其中，今年11月，中国社会消费品零售额同比增长10.1%，比10月加快2.5个百分点，凸显中国扩内需促消费政策持续显效。

然而，包括美国《华尔街日报》、路透社在内的一些西方媒体机构给这一数据加上了“不及预期”的标签。路透社称，数据“未达分析师预期的12.5%”。也就是说，这些机构认为，中国11月数据要比10月加快近5个百分点才算“达标”。其给出的理由是，之所以有这样高的预期，是因为去年基数较低。回拨一下时间轴，就会发现，上述说辞不过是老调重弹。早在今年年初中国优化调整疫情防控政策时，这些机构就营造了完全相同的叙事：即中国消费市场应立即“报复性”上涨，中国经济应持续“强劲反弹”。而二季度数据公布时，它们就

以偏概全，是“预期绑架”的常见做法

“路透社对多个分析师单独进行的调查预计，中国经济将放缓”“彭博社对78名经济学家的调查显示，应下调中国2023年经济增长预期”……在美西方机构频繁出炉的报告中，时常能看到此类无具名信源。这类信源经常被冠以专业人士的名头，被奉为“高质量样本”。为增加可信度，美西方机构通常还会估算不同样本的“平均值”或“中位数”，进一步证明其“预期”的合理性。

不同分析人士掌握信息各异、分析工具不同、利益取向有别，对特定经济体作出多空不一的预测非常自然。投资者对相关机构的期待无非是，客观平衡报道各类信息和观点，为受众提供多元理性的资讯产品。然而，某些西方机构一味滥用话语霸权，封杀与其意图相悖的观点，刻意把“唱空中国经济”的单一声音夸大为代表“市场预期”的唯一声音，企图以此左右市场情绪、误导市场预期。除媒体和商业机构，美西方政界更深谙“预期绑架”之道。不久前，美国国会众议院“中国特设委员会”把冷战中常用的“兵棋推

从唱空到做局，“预期绑架”成为牟利手段

西方舆论的“唱空”表演不是孤立的，往往与国际热钱，乃至西方政治势力紧密互动，牵涉复杂的灰色利益链条。其操作方式包括但不限于：美西方机构和媒体做“唱空”先锋，赚取流量；国际评级机构调降信用评级水平，吸引客户关注；国际热钱跟进，做实质性“做空”布局，或同步操作“看空做多”的抄底买卖；政客借势为自身谋取各种利益，增加本国参与国际事务的博弈筹码。

打的是舆论战，玩的是攻心术，用的是信息差，念的是“生意经”——几十年来美西方相关机构把这套组合拳玩得溜熟，给自身带来滚滚财源和战略利益。1991年苏联解体后，俄罗斯在西方媒体和机构的舆论攻势下，抵不住“预期绑架”，决定全盘西化，接受“休克疗法”，肢解现行体制。然而，这一做法不仅没能使俄罗斯扭转经济颓势，反而导致物价失控，贫困率陡增，本国资产大幅贬值。那些为俄罗斯“出谋划策”的美西方势力及其代理人成功抄底，并一度掌控了不少俄罗斯经济命脉。上世纪90年代，美国金融大鳄乔

2024年1月1日起 我国调整部分商品进出口关税

新华社北京12月21日电 经国务院批准，国务院关税税则委员会21日对外发布公告，2024年将调整部分商品的进出口关税。根据公告，2024年1月1日起，我国将对1010项商品实施低于最惠国税率的进口暂定税率。其中，为加快推进先进制造业创新发展，降低氯化锂、低砷萤石、燃料电池用气体扩散层等国内短缺的资源、关键设备和零部件的进口关税。为保障人民生命健康，对部分抗疟药、罕见病药的药品和原料等实施零关税，降低特殊医学用途配方食品等的进口关税。此外，降低甜玉米、芡苢、牛蒡种子的进口关税。降低高纯铝出口关税。根据国内产业发展和供需情况变化，2024年1月1日起，在我国加入世界



新华社布鲁塞尔12月20日电 欧盟成员国经济和财政部长20日举行视频会议，就财政规则改革达成协议

据悉，新规则提出更加循序渐进、有针对性减支要求，适当放宽达标期限，旨在注重削减赤字和债务的同时，支持欧盟成员国在优先领域的公共投资。

欧盟就改革财政规则达成协议

法国财政部长勒梅尔对协议达成协议表示欢迎，认为财政规则改革承认了投资和结构性改革的重要性。德国财政部长林德纳在社交媒体上表示，新的财政规则更务实更有效，“将降低赤字和债务比率与投资和有

公告

环山河北侧、新沟河东侧(ZL050305—01)地块项目已于2021年10月15日核发建设工程规划许可证(建字第320402202100067号)，于2022年10月26日核发行政许可准予变更决定书(行审变更建字第320402202100067号)，现常州九洲舜山小镇建设有限公司向我局申请在上一次变更基础上对该项目进行第二次建设工程规划许可证(变更)，经我局审查，符合相关要求。请相关利害关系人到该项目现场或登录常州市自然资源和规划局(网址http://zrzy.jiangsu.gov.cn/cz/)，查看《环山河北侧、新沟河东侧(ZL050305—01)地块项目建设工程规划许可证(变更)批前公示图》并行使陈述申辩权。公示时间2023年12月22日至2024年1月3日。
常州市自然资源和规划局
2023年12月22日

哈马斯：以军袭击加沙致死人数已达两万

新华社加沙12月20日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室20日晚发表声明说，自10月7日新一轮冲突爆发以来，以色列军队在加沙地带的军事行动造成的死亡人数已达两万。声明说，死者中包括8000多名儿童和约6200名妇女，另有5.2万余人受伤、6700余人失踪。以军袭击共造成310名医务人员死亡。另据巴勒斯坦卫生部20日发表的声明，以军当天在约旦河西岸城市希伯伦和伯利恒同巴勒斯坦人发生冲突，两名巴勒斯坦人被以军打死。以色列军方20日上午发布战

声明作废 (销户公示)

86603740

△李国强遗失苏税征320404190731号税务检查证，声明作废。
△常州国安保安服务有限公司遗失04147957号江苏增值税普通发票，声明作废。
△钟楼区邹区子鑫汽车座椅厂遗失公章，声明作废，寻回后不再使用。
△常州江海线业有限公司遗失法人章(3204121905876)，声明作废，寻回后不再使用。

销户公示

由江苏皓盛建设发展有限公司承建的东海证券股份有限公司常州分公司装修改造项目已完工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期:2023年12月22日至2024年2月2日)，如有异议，请向常州市城乡建设工程管理中心(工程所在地建设主管部门)反映，联系电话:0519-88029267。
江苏皓盛建设发展有限公司
2023年12月22日

销户公示

由南京金鸿装饰工程有限公司承建的南京银行股份有限公司常州经济开发区支行营业办公用房装修改造项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期:2023年12月22日至2024年2月2日)，如有异议，请向常州经济开发区建设局建管科(工程所在地建设主管部门)反映，联系电话:0519-89863244。
南京金鸿装饰工程有限公司
2023年12月22日

销户公示

由中鼎国际工程有限责任公司承建的溧阳市先进动力电池产业化项目已竣工验收且农民工工资已经发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予以公示(公示期:2023年12月21日至2024年1月21日)，如有异议，请向溧阳市建设管理中心(工程所在地建设主管部门)反映，联系电话:0519-87310133。
中鼎国际工程有限责任公司
2023年12月21日

家有喜报 官宣幸福

常州日报、常州晚报 《家有喜报》 公告服务 承接各类个人喜庆 公告登报服务

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两天起提前办理和预约。 登报热线:86603740 13961129336 地址:常州市天宁区和平时路413号报业传媒大厦一楼